



Современный молодой чиновник - он какой?

Это все еще образ человека с серьезным лицом в костюме и обязательно с портфелем в руках?

В большинстве случаев все так! Этого требует работа управленца на государственной службе.

Но этот образ не может быть трактован так просто.

Молодые специалисты, приходящие на государственную службу сегодня, активно меняют это представление и доказывают, что государственное управление - это интересно, важно и увлекательно!

В новом выпуске программы ЯснаeTV «Связисты. Новое поколение» предлагаем познакомиться с молодым сотрудником Минсвязи - Никитой Климовичем, который стирает все стереотипы о чиновнике как о «человеке в футляре».

Молодой человек совмещает управление развитием Интернета с профессиональной игрой в театре.

Как у него это получается?

Смотрите в выпуске по ссылке:

<https://youtu.be/OqAp4E9GZ8U?si=xqArPwwx88ayAvRU>

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9980>